

Перелік

об'єктів, видатки на які здійснюється у 2023 році

		Відповідно до попередньо прийнятого рішення, тис.грн
<b>Розділ 1. Інженерні мережі</b>		
<b>1.1.</b>	<b>Водопостачання</b>	
	Обслуговування (технічна експлуатація) бюветів та колонок питного водопостачання	0
<b>1.2.</b>	<b>Водовідведення</b>	
	Будівництво очисних споруд в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Реконструкція зовнішніх мереж каналізації та очисних споруд продуктивністю 400 м3 на добу в с. Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Реконструкція очисних споруд господарсько-побутової каналізації с.Гоголів Броварського району Київської області	0
<b>1.3.</b>	<b>Теплопостачання</b>	
	Реконструкція системи опалення будівлі будинку культури с.Рудня за адресою: вул.Шкільна, 22-а с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Будівництво модульної котельні на альтернативному виді палива за адресою: вул.Шкільна 22-а с.Рудня Броварського району Київської області	0
<b>Розділ 2. Благоустрій</b>		
<b>2.1.</b>	<b>Дороги, тротуари, велодоріжки, прибудинкові території</b>	
<b>2.1.1.</b>	<b>Поточний ремонт</b>	<b>3000</b>
<b>2.1.2.</b>	<b>Капітальний ремонт</b>	
	Виготовлення проєкту на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вишнева в селі Гребельки Броварського району Київської області	49
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Євтушенка в смт.Велика Димерка Броварського району Київської області (коригування)	0
	Капітальний ремонт частини тротуару по вул.Соборна в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Освіти в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини ділянки дороги загального користування по вул. Шевченка (від вул.Паркова до вул. Промислова) в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги загального користування по вул. Котляревського в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт проїзду від вул.Мічуріна до вул.Шевченка в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Лесі Українки в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Чапаєва смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Покровська в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Механізаторів в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Пирогова в в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Калинова в в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Морозова в в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Молодіжна в с.Шевченкове Броварського району Київської області (коригування)	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Польова в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Глібова (від вул.Кукси до вул. Бобрицької) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Мічуріна (від вул.Кукси до вул. Бобрицької) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ковпака (від вул.Вокзальна до вул. Гоголівська) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Докучаєва (від вул.Миру до вул. Лесі Українки в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.В.Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області (коригування)	0

	Капітальний ремонт прибудинкової території багатоквартирних будинків № 12, 15, 16 по вул.В.Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лісова в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лебідська (від вул. Ватутіна до провул. Лебідський) в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Козацька в с.Бобрик Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт тротуару від залізничної платформи «Семиполки» до вул.Центральна в с.Гайове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Молодіжна в с.Тарасівка	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Гагаріна в с. Підлісся Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Жовтнева в с. Підлісся Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лісова в с. Підлісся Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Польова в с.Вільне Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Молодіжна в с. Вільне Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Набережна в с.Михайлівка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт ділянки дороги загального користування районного значення С-100604 (/М-01/-РУДНЯ-ГОГОЛІВ-БОРИСПІЛЬ/- ТАРАСІВКА- ЗАХАРІВКА- ЖЕРДОВА)	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Садова в с. Богданівка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Ломоносова в с. Богданівка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Гайова в с. Богданівка Броварського району Київської області	0
	Коригування робочого проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Садова в с. Гоголів Броварського району Київської області»	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Лермонтова в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Шевченка в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Виготовлення проекту на капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Богуна в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Кошового в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Чкалова в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Винарського в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Перемоги (село Зоря) в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Садова в с. Плоске Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Будівельників (на ділянці від буд № 6 до буд № 40) в с. Плоске Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Шевченка в с. Плоске Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Партизанська (на ділянці від буд №50 до буд №85) в с. Русанів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Партизанська (на ділянці від буд №28 до буд №50) в с. Русанів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт тротуару по вул. Заліська в смт Велика Димерка	0
	капітальний ремонт тротуару по вул.Броварська в смт Велика Димера	0
	Капітальний ремонт тротуару по вул. Броварська в смт Велика Димерка	0
<b>2.1.3.</b>	<b>Будівництво</b>	
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Руднянського ліцею за адресою: Київська область, Броварський район, с. Рудня, вул. Шкільна, 15	350
	Нове будівництво споруди подвійного призначення з захисними властивостями протирадіаційного укриття Світільнянського ліцею за адресою: Київська область, Броварський район, с. Світільня, вул. Макаренка(Шкільна), 16а	350
	Будівництво автомобільної дороги місцевого значення «Підїзд до смт.Велика Димерка по вул.Броварській» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	0
	Будівництво тротуару по вул. Заліська в смт.Велика Димерка (підхід до школи) Броварського району Київської області	0

	Будівництво тротуару по вул. 9 січня (на ділянці від вул. Шевченка до Тарасівського НВК) в с. Тарасівка Броварського району Київської області	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Заліська в смт Велика Димерка (вхід до Великодимерського ліцею)	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Заліська в смт Велика Димерка (зупинка "Школа" )	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Соборна в смт Велика Димерка (зупинка "Лікарня")	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Соборна в смт Велика Димерка (зупинка "Центр")	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (зупинка "Селищна рада")	0
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (перетин вулиці Поштова )	0
	влаштування безпечного пішохідного переходу по вул. Броварська в смт Велика Димерка ( зупинка кафе "Барвінок")	0
	влаштування безпечного пішохідного переходу по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (перетин вулиці Гоголівська, Заліська )	0
<b>2.2.</b>	<b>Вуличне освітлення</b>	
2.2.1.	Технічне обслуговування систем вуличного освітлення	<b>400</b>
2.2.2.	Поточний ремонт	<b>3000</b>
2.2.3.	Капітальний ремонт	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шкільна в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Лесі Українки в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. 9 Січня, Привокзальна, Космонавтів, Садова та провулку 9 Січня с.Тарасівка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць Молодіжна, Польова в с.Вільне Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шевченка, Гагаріна, Лісова Жовтнева в с.Підлісся Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Вишнева, в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Вишнева, в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0
	Виготовлення проекту на капітальний ремонт вуличного освітлення вул. Богуна в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт вуличного освітлення вул. Кошового в с. Гоголів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Партизанська, в с.Русанів Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Центральна в с.Гайове Броварського району Київської області	0
2.2.4.	Електрична енергія для вуличного освітлення	<b>7000</b>
<b>2.3.</b>	<b>Дитячі та спортивні майданчики, стадіони</b>	
2.3.1.	Поточний ремонт, утримання, благоустрій,	0
	Благоустрій тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт. Велика Димерка	<b>70</b>
	Скарифікація тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт. Велика Димерка	<b>70</b>
	Озеленення тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт. Велика Димерка	<b>60</b>
2.3.2.	Придбання обладнання дитячих, спортивних майданчиків	0
2.3.3.	Будівництво спортивних, дитячих майданчиків, стадіонів	0
	Будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям на території Тарасівського НВК в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0
	Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям по вул. Паркова в смт Велика Димерка	0
	Будівництво стадіону по вул. Віталія Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області	0
	Будівництво стадіону по вул. 9-го січня в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0
	Будівництво багатофункціонального спортивного майданчика на стадіоні по вул.Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
	Будівництво тенісного корту на стадіоні по вул.Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
<b>2.4.</b>	<b>Меморіальні комплекси, пам'ятники, пам'ятні знаки та дошки</b>	0
<b>2.5.</b>	<b>Парки сквери та зони відпочинку</b>	
2.5.1.	Будівництво	
	Будівництво фонтану в центральній частині смт Велика Димерка	<b>40</b>
	Будівництво скверу по вул. Паркова в с. Шевченкове	0
2.5.2.	Капітальний ремонт	
	Капітальний ремонт (заміна) огороження парку Слави в с. Бобрік	0

2.6.	Утримання об'єктів благоустрою комунальної власності	
	КП «Великодимерське»	6315
2.7.	Послуга з експлуатаційного утримання доріг(грейдерування) за ДК 021:2015- 45230000-8-Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь.	500
<b>Розділ 3. Об'єкти соціально-культурного призначення</b>		
3.1.	<b>Реконструкція</b>	
	Реконструкція з розширенням приміщення бібліотеки (Київська область Броварський район смт. Велика Димерка, вул. Промислова (Радгоспна), 2)	0
3.2.	<b>Будівництво</b>	
	Будівництво дитячого садочка по вул. 9-го Січня в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0
	Коригування кошторисної частини проекту: "Будівництво центру безпеки громадян та практичного навчання учнів НВК предмету БЖД в смт. Велика Димерка по вул. Заліська, Броварського району, Київської області"(коригування)	50
	Реконструкція дошкільного навчального закладу (дитячий садочок "Півник" по вул. Богдана Хмельницького 136а в с.Богданівка	490
	Будівництво трибун на стадіоні по вул. Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0
3.3.	<b>Капітальний ремонт</b>	
	Капітальний ремонт покрівлі будівлі амбулаторії в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0
	Капітальний ремонт медамбулаторії по вул. Богдана Хмельницького в с. Богданівка	0
	Капітальний ремонт будівлі сільської ради (Шевченківського старостату) по вул. Вокзальна 40 в с.Шевченкове	0
	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІ ступеню по вул. Київська 2 в с.Плоске	460
	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи І-ІІ ступеню по вул. Богдана Хмельницького 148 в с.Богданівка	1070
	Капітальний ремонт приміщення адмінбудівлі (будівля сільської ради) по вул. Шевченка буд. 4 с.Бобрік	0
<b>Розділ 4. Загальні заходи</b>		
4.1.	Виготовлення технічної документації на будівлі, споруди, інженерні мережі, об'єкти благоустрою, які є комунальною власністю територіальної громади	100
4.2.	Будівництво системи вуличного відеоспостереження в с.Шевченкове	0
4.3.	Послуги з підрізання(видалення) дерев, що були пошкоджені на території Великодимерської селищної територіальної громади Броварського району Київської області, внаслідок збройної агресії російської федерації проти України (код ДК 021:2015 77340000-5 Послуги з Підрізання дерев)	90
4.4.	Поточний ремонт покрівлі в адміністративній будівлі старостату Руднянського старостинського округу, за адресою: с.Рудня, вул. Шкільна 22, що була пошкоджена внаслідок негоди (згідно протокола №7 від 10.07.2023р. позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Великодимерської селищної територіальної громади)	90
4.5.	Послуги з підрізання(видалення) дерев, що були пошкоджені на території Великодимерської селищної територіальної громади Броварського району Київської області, внаслідок негоди(згідно протокола №7 від 10.07.2023р. позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Великодимерської селищної територіальної громади)	60
4.6.	Поточний ремонт приміщення в адміністративній будівлі старостату Світільнянського старостинського округу, за адресою: с.Світільня, вул. Корольова 2, що було пошкоджене внаслідок збройної агресії російської федерації проти України	200
4.7.	Влаштування скважини для адміністративної будівлі старостату Світільнянського старостинського округу, за адресою: с.Світільня, вул. Корольова 2	150
4.8.	Поточний ремонт приміщень в адміністративних будівлях	200
<b>Розділ 5. Утримання місць поховань (кладовищ)</b>		
5.1.	КП «Великодимерське»	1800
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>25964</b>
	<b>Тимчасова здійснююча повноваження</b>	
	<b>селищного голови, секретар ради</b>	<b>Антоніна СИДОРЕНКО</b>